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HEA EESKUJU
ANDRA ALLIK
Raasiku Põhikool

Andra on Raasiku Põhikooli 9.nda klassi  õpilane. Ta on kooli õpilasaktiivi liige, usin TORE-kas (TORE on tugiõpilaste oma ring eestis), valla noortevolikogu esimees, aktiivne laulukooris ja näiteringis osaleja, noorteansambli "The Bubbles" laulja  ning ka muidu väga tegus noor Raasiku kultuurielu edendamisel. Viimase 4 aasta jooksul on ta vabatahtlikuna olnud noortekeskuse suvelaagrites abikasvatajaks, esinenud alevi jaanituledel oma ansambliga, aidanud läbi viia hetegevuslikku õnneloosi jpm. 2017. ja 2018. aastal oli ta peakorraldaja Raasiku valla noorte endi läbiviidud suve suursündmusel Sume Suveõhtu. 

Ta on rõõmsameelne ja positiivne tütarlaps, alati valmis vastu võtma väljakutseid ja abipalveid, mis noortekeskuse või rahvamaja juhataja ning kooli huvijuhi poolt tulevad. Staažika TORE-kana ning hea õpilasena oskab ta oma kaaslasi märgata, neid kuulata ja toetada, julgeb oma mõtteid välja öelda, tal on suur empaatiavõime. 

Suurimaks teoks ja tööks on kindlasti noorteürituse Sume Suveõhtu peakorraldaja roll. Rahvamaja juures toimuva igaaastase lastekaitsepäeva abikorraldaja roll ning noortekeskuse erinevate laagrite abikasvataja töö.

Ta silmad märkavad, kõrvad kuulevad, käed tegutsevad, süda on avatud ja suu naeratab - ta väärib kindlasti Hea Eeskuju tiitlit

HEA EESKUJU ESITAJA
Helle Vaga
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