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Eelmine klassijuhataja arvab, et Annyka on hea ja tubli tüdruk, kes võib olla teistele eeskujuks oma töökuse, sõbralikkuse, kohusetundlikkuse ja järjekindlusega. Ta imetleb alati, kuidas Annyka jaksab nii suurt koormust taluda. Praeguse klassijuhataja sõnad on: Annyka aitas hädast välja paralleelklassi, kelle näidendi üks peaosatäitjatest ootamatult ära kolis. Annyka õppis vähem kui nädalaga tema rolli selgeks ning näidend sai kõigi rõõmuks esitatud. Ka treeneri arvates, on Annyka väga abivalmis ja kohusetundlik. Aitab hädast välja kui keegi vajab. Esineb nii kooli kontserditel kui ka läbi lauluringi laulukonkursitel, kus on saavutanud häid kohti. Eelnevatel aastatel tegeles ta ujumisega, kus on võistlustel saavutanud häid kohti. Nüüd tegeleb ta kergejõustikuga, juba paari kuuga on edusamme näha ja saavutatud on häid kohti ning medaleid. Ta võtab osa ka kooli poolt korraldatud võistlustel, kus näitab oma oskusi ja saavutusi. Aitab hädast välja koolikaaslasi. Võtab osa riigisisestest konkursitest ja võistlustest. Üheks näiteks võib tuua Mäetagusel väljakuulutatud luulekonkurssi, kus saavutas eripreemia oma luuletusega. Nüüd võib tema luuletust lugeda Mäetagusel trükitud luuleraamatus.

Ta on eeskujuks oma sõpradele, ta julgustab neid osalema erinevatel konkursitel ja võistlustel. Spordivõistlustest, mis toimuvad üle Eesti, võtab ise osa ja kutsub ka teisi osalema.Õppimises on ta püüdlik ja tal on hea õpioskus. Võtab osa kooli poolt korraldatud näitustel ja töötubades, kuhu kutsub ka oma koolikaaslasi. 

Vaba aega on Annykal vähe. Ta tegeleb laulmise ja kergejõustikuga. Suurem saavutus on, et Annyka nii vähese ajaga (hakkas tegelema kergejõustikuga alles septembrist 2018) on saavutanud juba mitu medalit, mille üle on tal ka endal hea meel. Kui õhtul vaba aega leidub, siis talle väga meeldib lugeda. Ta aitab kodutuid loomi, tänu temale võtsime me endale kodutu kassipoja. Tahab saada loomaarstiks, et loomi aidata.Tal on suur süda! 
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