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Erik on hingelt tõeline spotlane. Ta on Tegelenud spotlasena jooksjana, võistlustantsijana ja proovinud ka muid spordialasid. Ta on nn vabaõhuspordi oluline propageerija noorte seas (street workout) ja veab päraegu seda liitu. Tema sotsiaalmeedia kaudu näeb teda pidevalt korraldamas streetworkouti näidisesinemisi, võistlusi üle Eesti. Ta on organiseerija ja ühendaja ning läbi eeskuju noorte spordi juurde toohja. Tema lugu jutustab ta Facebooki konto ning ka intervjuud, mida ta on  andnud. 

Noori spordi juurde tuues ja seda propageerides toob ta noori spordi juurde. Läbi erinevate spordtlike tegevuste on noortel võimalik vaimselt ja füüsiliselt areneda ja pole põhjust tegevusetult hängida ja tšillida ning kampades olla. Isilikult tunnen teda vaid sotsiaalmeedia kaudu ja enamasti kohanudki Streetworkouti võistlustel, kuid näen et temas on see jõud, power ja energia mida noorte sütistamiseks ja spordi juurde toomiseks/hoimiseks on. Ta tõmbab magnetina inimesi enda poole, ja on samas heatahtlik ja asjalik. Seda, kuidas tal koolis läheb... intervjuust nähtub, et kool oli oma “kuulsuse” üle uhke ja seadis ta teistele eeskujuks. Näeme artiklist, kuidas ta soovib luua võistlemis- ja treeningvõimalusi Eestis ja rahvusvaheliselt juba mitu aastaid.

Hoida käimas tevet vabaõhuspordi arengut ja väga mitmel spordialal sportlikkus. Tema silmapaistvad oskused on võime inimesi kaasa tõmmata, sihikindlus ja heatahtlikkus – soov anda enda emergiat ja aega (noorte) kogukonda spordiala arendamiseks. Ja muidugi on ta hea tehnik/elektrik :) 

Iga heatajtlik ja sihikindel sportlane väärib eeskuju tiitlit – kuid Erik arendab ja tõmbab kaasa ning tegutseb sellise jõuga, et tema võime inspireerida väärib tunnustamist sel aastal. 
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