
	



HEA EESKUJU
JANE KÕRTS
Kiviõli I Keskkool
 
Jane on türduk, kellel pole vahet, milline on tema kasu selles projektis, talle on oluline, et tehtava teo ja tema panuse mõju jõuaks võimalikult paljudeni. Jane on ehe, ta on siiras, tema headus peegeldab nii tema laias naeratuses, kui ilusates sõnades, mille ütlemise avrelt ta sugugi kokku ei hoia. Olgu selleks siis kena kompliment Sinu isiksuse või välimuse kohta. Jane mõistab kõiki, talle pole vaja üleliiast selgitada, ta mõistab Sind inimlikul tasandil ideaalselt. Need on põhjused, mis on teinud Janest selle toreda aktivisti, kes jõuab võimelda kõikidel rinnetel ja seda maksimaalse panusega. 

4 aastat tagasi oli Jane noor, kes aitas panna aluse MTÜ Teater Noa-le(teaternoa.com), mille põhiline eesmärk on arendada Lüganuse valla piirkonna kultuuri ja anda noortele teatrihuvilistele teatritöö ja ühtlasi esimene töökogemus. Jane on ainsana tänini aktiivne näitleja, kes on löönud kaasa lisaks näitlejale rekvisiitori, inspitsiendi ja tõlkijana ning pole vahele jätnud ühtegi lavastust või filmiprojekti. 
Lisaks on Jane aktiivne tegija MTÜ Maidla Noored ühingus, kus ta on aktiivselt aidanud ellu 3 rahvusvahelist projekti, mis kõik on toimunud Lääne- või Ida-Virumaal. Lisaks sellele on ta võtnud lugematult hulgal osa rahvusvahelistest projektidest välismaal, esindades alati MTÜ Maidla Noored ühingut ning kogutud teadmised on ta kohalikkele edasi jaganud. Jane on alati aktiivselt kaasas Erra Noortetoa tegemistega, kus aitab nõu ja jõuga kaasa igas sealses tegevuses - kokandusring, noortekaööd jms. Lisaks on Jane aidanud ellu MTÜ Kiviõli Seltsi, kus eriti aktiivselt aitas ta luua Kiviõli Rahva Ringhäälingu saateid (leitav Youtubest). Lisaks uudiste lugemisele, ta aitas mõelda kaasa saate sisule ning suhelda külalistega. 

Eeskuju on Jane selgelt, sest lisaks kõigele sellele on ta suutnud heatujuliselt käia koolis. Teha tasa puudutud tunnid reiside ja etenduspäevade tõttu. Jane on õppimisest huvitatud, sest lisaks kohustuslikele tundidele on ta suure huviga osalenud psüholoogia-, loovus ja näiteringis.

Nüüdseks on jäänud Jane aktiivselt tegelema MTÜ Teater Noa ja Maidla Noored tegevustes ning keskenduma oma viimasele keskkooli aastale. Ma ei oska öelda, milline on suurim saavus Jane enda jaoks, kuid kõrvaltvaataja ja sõbrana ma tean, et Jane kardab vastutada. Talle meeldib teha tööd teadmisega, et on keegi, kes teda alati toetab ja suunab, ta kardan olla ise see inimene. Kuid ajapikku on Jane selle oskuse endast leidnud ja seda arendanud, ta on julgenud samm haaval võtta vastutust ning viimase suurima saavutusena nõustus ta tervelt 3 ainetundi draamõpetuses andma 7. lassidel, see kinnitas mulle, et see areng on tõepoolest toimunud!

Jane on võrratu, Jane on maagiline ja Jane on hea inimene, see teeb temast Hea Eeskuju meile kõigile!
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