
	


HEA EESKUJU
KRISTINA NIKKAR
Kohtla-Järve Vene Gümnaasium
 
Kristina õpib Kohtla-Järve Järve Vene Gümnaasiumi 7. klassis. Ta tuli kooli sel aastal ja pälvis kohe oma klassikaaslaste armastuse. Ta on rõõmsameelne, positiivne, lahke ja alati abivalmis. Ta on väga aktiivne, sõbralik ja loominguline inimene.

Kristina õpib hinnetele 4 ja 5. Ta osaleb aktiivselt koolielus, võistlustel, vôtab osa erinevatest projektidest (kooliprojekt "Noor digitark", Swedpanga projekt "Raha tark ei torma" jt). Ta osaleb aktiivselt kooli õpilasesinduse töös. Kristina tegeleb ujumisega, vabal ajal meeldib talle luulet kirjutada.  Ta on omanäoline ja positiivne noor tüdruk, kes jagab positiivsust oma ümber olevate inimestega!

Õppetööst vabal ajal harrastab Kristina pildistamist ja tegeleb piltide töötlemisega erinevates pilditöötlusprogrammides. Armastuse fotograafia vastu on saanud Kristina oma emalt. Innukalt otsib ja leiab ta piltide jaoks huvitavaid ning ilusaid vaateid, pildistab loodust ja loomi.

Kristinal on huvitav hobi, ta ei kasvata lihtsalt erinevaid taimi, vaid ka hoolitseb nende eest, jälgib ka nende kasvu ning arenemist Talle meeldib katsetada köögiviljakasvatusega, parajasti on tal käsil kurgi kasvatamine. Talle meeldib alati oma kätega midagi teha, õmbleb oma emaga pehmeid mänguasju-helkurieid ja levitab neid sõprade seas.

Kristina köitis õpetajate ja klassikaaslaste tähelepanu huvitava hobiga. Ta kirjutab luulet. Ta kinkis oma luuletuse, mis oli kirjutatud tänuks õpetajate, koolile ja esitas seda õpetajate päeva puhul  korraldatud üritusel külalistele. Kristina Nikkar võlus teisi oma luule kirjutamise ande ning tähelepaneliku ja hea suhtumisega ümbritsevatesse inimestesse!
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