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Maksim on kooli õpilasesinduse (edaspidi tekstis – ÕE) aktiivne ja pühendunud liige alates 6. klassist. Kui ta õppis 8. klassis, sai temast ÕE esimees, kes siiamaani esindab meie kooli kõikidel ÕE-le mõeldud linna- ja vabariigi tasemel üritustel. Väga palju tegemist on noormehel ka koolis – ta viib läbi klassitunde ja viktoriine algkoolis, osaleb õpetajatepäevade läbiviimisel, on abiks huvijuhile ürituste korraldamisel.

Alates 5.klassist õpib Maksim hilise keelekümblusklassis. Tema eesti keele oskus on silmapaistev, mis laiendab tema võimalusi igasugustes üritustes osalemiseks. Maksim on alati abivalmis klassijuhatajale, aineõpetajatele ja huvijuhile. Näiteks, noormes on mitu korda läbi viinud Eesti Vabariigi aastapäeva aktused.

Maksim on juba mitme aasta jooksul olnud oma klassi parim õpilane, sest ta õpib suurepäraselt ja on väga aktiivne koolielu osaleja. Maksim õpib kõikides ainetes ainult viitele. Vaatamata sellele, et ta pühendab palju aega kodustele ülesannetele, ei loobu ta kunagi seltskonnaelus osalemisest. 

Gümnaasiumi astmes õppimise ajal on Maksim igasugustes üritustes osalenud, näiteks:
- noormees käis Tartus, et olla tudengivarjuna (ta valis endale eesti filoloogia eriala);
- ta osales õpilasfirmade messil Riias;

Maksim osales kaks korda vabariiklikul soome keele olümpiaadil В1-В2 tasemel, mille läbiviiaks oli Tartu Ülikool. Olümpiaadis saavutas noormees esialgu 3.koha (2016/17 õppeaastal) ja siis 1.koha (2017/18 õppeaastal). Maksim osales Tervise arengu instituudi koolitusel, mille teemaks oli „Kuidas kaasata õpilasi”; 
- samuti ta võttis osa õpilasliidrite karusloomakasvanduse teemalises arutelus Riigikogus; 
- 2016.a sügusel korraldas Tallinna Haridusamet kohtumised ÕE liidritega, et välja uurida, missugused on Tallinna koolide ÕE tugevused ja nõrkused. Maksim osales aktiivselt kõikides ümarlaudades. Tema aktiivsus oli kõrgelt hinnatud Haridusameti poolt ning 2017. aasta septembris käis ta Taanis, et osaleda Euroopa noorte foorumil Aarhuses;
- 2016.aastal esines konverentsil „Sild lasteaiast kooli“ teemaga „Karjääriõpe Tallinna Pae Gümnaasiumis“;
- 2017. aastal esindas kooli keelelümbluskonverentsil, esines töötoas teemaga „Õpilaste üldpädevuste arendamine karjääriõpetuse toel“;
- 28.augustil 2018 osales Tallinna koolijuhtide seminaril „Mega Õnnelik Kool“, näitas loodusõpetuse tundi;
- aktiivselt tegeleb soome keele õppimisega:
- uurimistöö raames koostas õppematerjali/tööraamatu soome keele õppeks;
- võtab vastu külalisi Soomest;
- kooli külalistele välismaalt viis läbi ekskursiooni Helsingis;
- osales soome keele koostööprojektides Jüri Gümnaasiumis ja Kohtla-Järve Ahtme Gümnaasiumis.
- selle õppeaasta alguses käis Maksim SA Innove poolt korraldatud seminaril „Kuidas disainida põnev õppetund”;
- käesoleval õppeaastal algatas Maksim koostööprojekti sõpruskooliga (Tallinna Humanitaargümnaasiumiga), mille käigus toimub õpilasvehetus ja muud põnevad üritused;
- noormes osaleb aineolümpiaadidel ja konkursidel. Näiteks 2017/18 õppeaastal osales ta Ahtme Gümnaasiumi matemaatikavõistlustel ja oma meeskonna seisus saavutas 1.koha.

Maksim on eesti keele, ajaloo ja kultuuri suur armastaja ning tulevikus plaanib eesti keele õpetajaks saada. Maksim tõstab õpetajaameti mainet ja on oma käitumisega alati eeskujuks nii oma klassikaaslastele kui ka kogu kooliperele. Teda võib alati usaldada. Vabal ajal Maksim töötab ja veedab aega oma sõpradega. Maksim Kolossov on eeskujulik kandidaat konkursile „Hea Eeskuju”, sest ta on loov, aktiivne ja vastutustundlik noormees.
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