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Maria on suurepäraseks eeskujuks oma eakaaslastele kui ka kõigile teistele oma püüdlikkuse, aktiivsuse ja lõbusa olekuga. Maria on väga hea õppeedukusega neiu, kes lisaks sellele oskab veel mitmeid erinevaid keeli, mille on vabatahtlikult ja omal soovil selgeks õppinud. Lisaks sellele on ta väga musikaalne lauldes ja mängides veel ukulelet. 

Tänu oma südikusele jäi ta silma sel aastal Rae vallas toimunud noortevahetuses, kus täitis ta mitmeid rolle. Ta oli valmis tegema ettevalmistusi Eesti kultuuri tutvustamiseks, hommikuvõimlemiste läbiviimisel ning lisaks sellele viis ta ise läbi töötuba teistele noortele, kus ta rääkis erivajadusest, mis on teda kogu tema elu saatnud ning kuidas kõik see on teda õpetanud elus edasi püüdlema. Nimelt on Marial sünnist saati olnud üks jalg lühem kui teine ning ta on käinud juba lapsest saati teiste riikide arstide vahet, et nad teda aidata saaksid. Kõige selle juures pole aga Maria unustanud ära positiivsust ning teda kohates paneb ta kõik enda ümber särama. Maria aitas kaasa sel aastal Rae valla noortefestivali kordaminemisele, olles ise korraldustiimis ning täites mitmeid erinevaid rolle. 

Alates sellest aastast on Maria Peetri koolis õpilasesinduse president ning õpilasfirma "Pop-up kohvik" üks eestvedajatest. Lisaks sellele on Maria aktiivne ka väljaspool enda kodukohta ning tema on üks nendest noortest, kes lükkas käima Jüri alevikus noortekohviku, mille eesmärk on pakkuda vanematele noortele kohta, kus oma ideid ellu viia ning olla aktiivne kogukonna liige. Kõige selle juures on Maria veel ka vabatahtlik noortekeskuse juures, kes aitab kaasa mitmete sündmuste korraldamisesse. Sel aastal osales Maria ka vallas korraldataval ettevõtlikkuse laagris, kus nad oma projektimeeskonnaga käivitasid projekti, mille raames soovivad teha tutvustava video lastefondist, et muuta inimesi veelgi teadlikumaks. Lisaks  teise meeskonnaga kirjutab ta noortevahetuse jätkuprojekit, millega soovivad nad minna külla juba tuttavaks saanud noortele Portugali. 

Maria on väga hea õppeedukusega neiu, kes lisaks sellele oskab veel mitmeid erinevaid keeli, mille on vabatahtlikult ja omal soovil selgeks õppinud. Lisaks sellele on ta väga musikaalne lauldes ja mängides veel ukulelet. Lisaks sellele on ta koolis õpilasesinduse president. Maria on rõõmsameelne neiu, kes suudab palju korda saata. Ta aitas kaasa valla esimese noortevahetuse kordaminekule osaledes aktiivselt programmis ning viies ise läbi töötuba. Ta aitas kaasa Rae valla noortefestivali korraldamises ning lisaks sellele on vabatahtlik noortekeskuses, kus ta on abiks erinevate sündmuste korraldamisel. Maria oli üks eestvedajaks, kes aitas tööle saada noortekohviku, mille eesmärk on pakkuda mitmekülgseid tegevusi vanematele noortele ning muutes nad läbi selle aktiivsemateks kogukonna liikmeteks. 

Maria on eeskujuks teistele just oma südikuse poolest. Oma heatahtlikkuse ja aktiivsusega näitab ta end ümbritsevatele inimestele, et tema erinevus teistest ei muuda teda kuidagi kehvemaks ega sea eeliseid teiste ees. Kui vaja, siis kõnnib ka kuus kilomeetrit omal jalal noortekeskusesse, et aidata kaasa noorteka öö toimumisele ning kui vaja, on ta abiks oma eakaaslastele mitmete küsimuste juures. 

Maria on väga hea õppeedukusega noor neiu, kes lisaks sellele valdab veel viite erinevat keelt, on andekas laulja ja mängib ukulelet. Maria käivitas vallas noortekohviku, mille eesmärk on aktiviseerida vanemaid noori kogukonnas. Maria on rõõmsameelne neiu, kes ümbritseva keskkonna ja inimesed enda ümber samuti särama paneb. 

Maria on särasilmne ja andekas noor neiu, kes nakatab teisi oma rõõmsameelsusega ja näitab teistele, et hoolimata oma erinevusest, saab ta samamoodi panustada oma kodukoha heaolusse. 
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