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MARIS PRAATS
Rakvere Reaalgümnaasium

Maris on alati särav ja rõõmsameelne noor neiu, kes tegeleb ratsutamine, rulluisutamine ja aktivismiga. Maris on Salliva Kooli foorumteatrite koordinaator. Ta on ka tegelenud näitlemisega asutuses Casting Agency Icon. Eelmine aasta Maris viis läbi üle eestilise koolikottide kaalumis kampaania, kontrolltööde uuringu ja kehalise kasvatuse uuringu. Ta on Rakvere Reaalgümnaasiumi abiturent ja Lääne-Virumaa Noortekogu asepresident. Samuti Eesti Õpilasesinduste Liidu avaliku poliitika valdkonna  aktivist ja Eesti Noorteühenduste Liidu vabatahtlik.Ta  lõi Väike-Maarjas noortevolikogu ja kaasas noori sellega ühinema. Maris on olnud juba aastaid esindanud õpilaste huve õpilasesinduses ja erinevates noorteorganisatsioonides. Hetkel on tal korraldamisel mitu suurüritust nagu näiteks Virumaa Osaluskohvik, Inspiratsioonipäev ja Cadrobotics. Ta on ka mitme noore mentor, noortevolikogude mentor ning Eesti Vaimse Tervise Liikumise aktivist. Maris on viinud läbi palju lähisuhtevägivalla koolitusi ja võtnud sõna koolikiusamise teemal. Ta on olnud paljudel üritustel vabatahtlik. Ta on lõpetanud muusikakooli klaveri erialal, läbinud palju teaduskooli kursuseid, käinud lasteülikoolis, ja laulunud kaua aega laulukooris.

Marisel on alati uusi ideid , mille ta suudab ellu viia ja noori sellesse hulgaliselt kaasata. Väike-Maarjas lõi ta omaalgatusel noortevolikogu ja ta tegeles koolikottide kaalumis kampaaniaga. Marisel läheb koolis väga hästi, tal pole õppetööga probleeme. Ta on eeskujuks teistele klassikaaslastele enda intelligentsuse ja hästi õppimisega. Maris on eeskujuks oma aktiivsuse ja pädevusega teistele.

Ta tegeleb vabal ajal rulluisutamise, ratsutamise ja ürituste korraldamisega. Ta on rulluisuvõistlustel saanud mitmeid auhinnalisi kohti. Osalenud mitmetel maakondlikel olümpiaadidel matemaatikas, bioloogias, ühiskonnas ja ajaloos, samuti ka paljudel ainevõistlustelt, kust on koju toodud palju auhindu. Vabalajal kirjutab ta luuletusi ning on välja andnud ka esimese luulekogu. Sellel aastal valiti ta Eesti Noorteühenduste Liidu kvartalinooreks. 
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