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HEA EESKUJU
MARK KIRADI
Tõstamaa Keskkool

Mark Kiradi on Tõstamaa Keskkooli 10.klassi õpilane. Ta on Tõstamaal õppinud alates 2014.  aastast. Pere elas eelnevalt Kohilas, kodune keel on vene keel. Sisseelamine väikesesse Tõstamaa kogukonda oli muukeelsele poisile pingutust nõudev. Mark paistab silma sihikindlusega, ei karda eesmärkide saavutamise nimel tööd ja vaeva näha. Mark saavutas spordis edu ning seda on ta tänaseni arendanud. Tema meelisalaks on saanud sõudmine.

Mark on motiveeritud õppija ja seetõttu on tema kolme viimase õppeaasta keskmine hinne 4,8. Mark paistab silma erakordse viisakusega, millega on ta eeskujuks kogu kooli õpilastele. Omaalgatuslikult on Mark teinud poiste tööõpetuse klassile kunstipärase tahvelsildi. 

Pärnumaa meistrivõistlused 1.koht (PB2x)
Eesti noorte meistrivõistlused 2. koht (PA4+)
62.-ne kaheksapaatide sügisregatt 1. koht (M8+)
International amber oars regatta (Merevaigust aer Leedu)  11. koht (M4x)

Mark tegeleb veel malega ja on käinud kunsti- ja keraamikaringis, samuti osaleb kergejõustiku treeningutel. Mark on sihikindel ja viisakas noormees, kes suure järjekindluse ja töökusega on leidnud oma koha väikeses kogukonnas, osaledes aktiivselt kogukonna üritustel ja leidnud enda jaoks muude harrastuste kõrval ala, millele ta end jäägitult pühendunud on, milles ta suurepäraseid tulemusi saavutanud on ja millega ta kaaslastele eeskujuks on. 

HEA EESKUJU ESITAJA
Maris Adler
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