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HEA EESKUJU
MARKOS PARVE
Kohila Gümnaasium
 
Markos on väga aktiivne nii Kohila Gümnaasiumi Õpilaseesinduse juhtkonnas, Kohila Noorte Volikogu aktiivgrupi elluviija, Eesti Õpilasesinduste Liidu liige Avaliku poliitika valdkonnas ja kuulub õpilaspoliitika töögruppi, on olnud tegev vabatahtlikuna erinevatel üritustel ning Kohalike Valimiste valimisel kuulunud valimismeeskonda.

Markos on aktiivne ja noori kaasav liige Kohila Gümnaasiumi Õpilasesinduses. Tema algatusel luuakse Kohilasse Noorte Volikogu. Ta on ka hea õppur ja õpib enamasti neljadele- viitele. On osalenud mitmetel olümpiaadidel ning esindas Kohila Gümnaasiumi riiklikul olümpiaadil Bioloogias. Oma loomult on ta sõbralik ja lahke ning talle meeldib kui saab anda oma panuse noorte hüvanguks.

Markos on aktiivne ja kiire õppija. Ta on hea eeskuju ja motivaator omaaeliste hulgas. Ta on kohusetundlik ning annab endast kõik, et aidata noorte häält üldsusele kuuldavaks tuua. Vabal ajal tegeleb Markos uute projektide ettevalmistamisega nii poliitika kui ka keskonnahoiu valdkondades.

Markos on suurepärane Hea Eeskuju nii noortele kui ka täiskavanutele, pühendades oma elu teiste märkamisele ja hoolimisele.
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