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HEA EESKUJU
STEN IVANTŠIK
Noarootsi Gümnaasium
 
Juba varajasest east on noormees osalenud nii kaitseliidu õpingutes kui ka on aktiivne liige olnud noorkotkastes. Nüüdseks on Sten Ivantšiku kogemuse pagasisse lisandunud ajutine EMOs toimuvates töödes osalemine. Täpsemalt on ta tohterdanud reaalse meditsiiniliste ohtudega patsiente. 

Kooli nädalased vabad hetked pühendab ta suuresti kaasõpilaste abistamises meditsiini või esmaabi nõudvates olukordades. Sten Ivantšiku olulisus on kasvanud niivõrd suureks, et nii õpetajad kui ka ühiselamute komandandid pöörduvad eelmainitud probleemidega noormehe enda poole. Tema number on Pürksis, kus kool asetseb, rohkem kasutuses kui häirekeskuse oma. Ta ei ole pööranud ega ka tulevikus pööra ühelegi hädalisele selga isegi kui tema enda teadmised või piirid seatakse kahtluse alla.
Nüüdseks on vaikselt kerkinud küsimus : "Kuidas ilma temata üldse hakkama saadi?" Sten Ivantšik kõige muu kõrvalt on ülimalt võimekas ja taibukas õpilane, kes on väga kohusetundlik oma kohustustes.

Oma vaba aja pühendab Sten Ivantšik nii kaitseliidu kui ka noorkotkaste tegevusse. Kui mõni puhkab oma vabad päevad, siis Sten Ivantšik elab karme õppusi läbi. Oma pädevuse eest sai ta oma kodukohas Türil hõbe aumärgi. Sten Ivantšik teeb suured silmad ette omaala professionaalidele ning kõvasti eakamatele kogenenud indiviididele, mis oli suurepäraselt märgatav Läänemaal toimuval "Öökeatil". Tema suurepärased oskused, välkkiire mõtlemine, kogemus, intellekt ja vapustav sundolukorras kohanemise oskus andsid tema tiimile kindla võidu. Intellektist annab aimu ka tema aktiivne osavõtt Läänemaal toimuvates mälumängudes nii koolinoorte kui ka täiskasvanute vanusegruppides.

Sten Ivantšik on suurepärane eeskuju igas vanuses olevale inimesele, kes on valmis panustama ühiskonna heaolusse.
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